



四川長寧 6.0 級地震已致 12 人遇難多人受傷 救援徹夜進行



6月17日22時55分在四川宜賓長寧縣發生6.0級地震,震源深度16千米。四川、重慶、雲南多地震感比較強烈,一些地方出現房屋倒塌和人員被埋的災情。截至18日8時30分,地震已造成12人死亡,125人受傷,救援工作徹夜進行。

長寧6.0級地震發生以後,余震不斷。截至2019年06月18日02時30分共記錄到M2.0級及以上余震32次。其中5.0~5.9級地震1次,4.0~4.9級地震2次,3.0~3.9級地震4次,2.0~2.9級地

震25次。

救援工作迅速展開 多人被成功救出

地震發生後,應急管理部立即啟動應急響應,緊急調撥5000頂帳篷、1萬張折迭床、2萬床棉被,支援抗震救災工作。四川省政府啟動二級響應,組織力量趕赴震區了解災情,全力救治受傷人員,妥善轉移安置受災群眾。四川消防救援總隊立即調集宜賓、成都、自貢、瀘州、內江、樂山、雅安、眉山、資陽、遂寧共10個支隊及總隊全勤指揮部、總隊戰

勤保障大隊共148車、669人、8條搜救犬趕赴震中開展救援。

在各方努力下,救援活動有序展開,現場救出多名群眾。6月17日23:30,投入抗震救災的武警四川總隊長寧中隊官兵在雙河鎮發現有幾棟舊樓房倒塌,據群眾介紹有4人被埋。官兵發現有生命迹象,馬上打通救援通道。18日00:33,被困四人全部被救出。

18日凌晨0:40余分,宜賓消防救援支隊聯合當地群眾,在長寧縣大水村竹林口成功搜救出兩名被埋壓人員。

18日凌晨1時30分許,宜賓消防救援支隊指戰員在長寧縣葡萄村八組竹林口再次成功營救1名被地震埋壓的群眾。

經過兩個多小時的救援,18日凌晨3:24分,瀘州消防救援人員在雙河鎮荷葉村營救出一名74歲女性被困人員,並移交給現場醫務人員。

鄰近長寧縣的宜賓珙縣巡場鎮受災程度比較嚴重,由于珙縣部分房屋出現開裂,大部分群眾選擇在鎮政府廣場過

夜,武警四川總隊珙縣中隊的官兵連夜搭建救災帳篷,解決群眾住宿問題。

一直到現在,救援人員仍在持續對被困人員進行救援。

各方積極行動參加抗震救災工作

為了保障救援工作順利開展,四川省交通運輸廳高管局已組織有關收費站為搶險救災車輛開設應急通道,做好救災車輛快速通行保障。

(下接 02 版)